



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CAMPUS SÃO ROQUE**

Ofício de Retificação – S/N. Coordenadoria de Licitações e Contratos – SRQ.

Em 07 de outubro de 2022

Assunto: **Retificação do número da dispensa de licitação do PNAE 2022.**
Processo 23314.000931.2022-93.

Vimos por meio deste retificar o número da dispensa de licitação para inclusão da Chamada Pública do PNAE 2022 no sistema de divulgação de compras do CompraGOV. Por um equívoco essa chamada foi divulgada com o número que remete à outra dispensa de licitação. Portanto, onde lia-se “Dispensa de Licitação **01329/2022**”, leia-se “Dispensa de Licitação **02329/2022**”. Esse padrão foi adotado na divulgação, já constando na publicação no Diário Oficial da União do dia 07/10/2022, no Termo de Homologação do dia 06/10/2022 e na Autorização para Emissão de Empenho, também do dia 06/10/2022.

Sem mais,

Thiago de Jesus da Silva Lopes Santos
Coordenador de Licitações e Contratos - SRQ

Instituto Federal de São Paulo – Campus São Roque
Rod. Prof. Quintino de Lima, 2100 – CEP: 18136-540
(11)4719-9511– adm.srq@ifsp.edu.br